Señora.

SILVIA LORENA COBOS MORILLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía HOME CLEANERS S.A., mediante sesión celebrada el día de hoy, resolvido elegir a usted PRESIDENTA de la compañía por un período de CINCO anos constantes de los estatutos sociales.

Usted reemplazará al señor BISMARK MANUEL ERRAEZ TAPIA, quien renunció al cargo que venía desempeñando.

En el desempeño de sus funciones usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo Décimo Tercero de los estatutos sociales, y podrá reemplazar al Gerente General de la compañía.

La compañía HOME CLEANERS S.A., fue constituida mediante escritura celebrada el día 24 de Septiembre de 2.007 ante la Notaria Trigésima Octava del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil el día 18 de diciembre de 2.007.

Atentamente.

SILVIA LORENA COBOS MORILLO

SECRETARIA

RAZON: SILVIA LORENA COBOS MORILLO, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 0908987951, ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTA de la compañía HOME CLEANERS S.A. PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDA.-Guayaquil, 31 de Agosto del 2015

SILVIA LORENA COBOS MORILLO PRESIDENTA

)

LOS DATOS DE ESTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:49.302 FECHA DE REPERTORIO:01/oct/2015 HORA DE REPERTORIO:13:22

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Octubre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía HOME CLEANERS S.A., a favor de SILVIA LORENA COBOS MORILLO, de fojas 39.583 a 39.585, Registro de Nombramientos número 12.656.

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTH DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintendencia de Compañías () Guayaquil

Visitenos en: 🚜www.superclas.gob.ec

Fecha:

10/NOV/2015 09:06:32

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

44789 -0

BISMARK ERREZ -

Expediente:

129380

RUC:

0992543140001

Razón social:

HOME CLEANERS S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - GERENTE GENERAL Y PRESIDENTE

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador = 32